

拜登和特朗普约定两场“口水战”

新华社北京5月16日电 美国民主党籍总统拜登15日向其共和党籍前任特朗普“下战书”，提议抛弃数十年来秋季辩论传统，提前举行两场线下辩论，获后者接招。

两场辩论分别由美国有线电视新闻网(CNN)和美国广播公司(ABC)于6月27日和9月10日主办。路透社称，两人15日为总统角逐设定了截至目前“最重要的时刻”。

6月27日的首场辩论将是拜登和特朗普近四年来首度在同一场合“面对面”。

拜登15日经社交媒体向特朗普隔空“约战”，称四年前的两场总统候选人辩论都赢了特朗普，之后特朗普再未参与过辩论。

论。“如今，他好像是想再与我辩论，那伙计，让我今天如愿吧！”

特朗普很快通过社交媒体回应，嘲讽拜登是他所遇到过的“最差辩手，甚至不能把两句话连在一起说”。他喊话拜登：“咱们准备开打吧！”

特朗普先前多次喊话拜登，要求在总统选举前论战。他15日晚些时候提议与拜登举行更多场辩论。不过，拜登竞选团队回应称，总统明确只做“两场一对一辩论”。

美国总统候选人辩论自1988年以来一直由非党派组织“总统竞选辩论委员会”举办，但拜登和特朗普先前均有意绕过该委员会直接论战。

美国总统选举定于11月初举行。拜登和特朗普虽已分别“锁定”民主、共和两党总统候选人，但是尚未被所在政党全国代表大会正式确认为本党总统候选人。

按外媒说法，二人迅速敲定论战，表明他们都自认能在正面对决中击败对手。

拜登一方希望借辩论暴露特朗普政策主张的弱点及其不受欢迎的个性；特朗普一方则希望现任总统在论战中“失言”，进而放大选民对其高龄和能力的担忧。

有美国学者指出，总统候选人辩论“极少”对选民产生“长期影响”。然而按外媒说法，正面交锋虽对两人都有风险，但在选情胶着的背景下亦属必要。

美国有线电视新闻网已确定6月27日的辩论将在其位于佐治亚州亚特兰大市的演播室举办，届时辩论现场没有观众。美国广播公司尚未公布辩论具体举办地点。

外媒注意到，首场辩论举行时，拜登已结束对法国、意大利的访问，特朗普在纽约州的“封口费”刑事诉讼也将结案，拜登次子亨特则可能就两起刑诉出庭。

另外，以独立人士身份竞选总统的小罗伯特·弗朗西斯·肯尼迪15日发声“搅局”，要求参加首场辩论。他还指认拜登和特朗普“共谋把美国民众锁在一场七成人不想看到的交锋中”。



这张2020年10月22日在美国弗吉尼亚州阿灵顿拍摄的视频画面显示，时任美国总统特朗普(左)与现任民主党总统候选人拜登在田纳西州纳什维尔市参加总统候选人电视辩论。 新华社记者刘杰摄

COMBO®
Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

HATARI
Best of Selera Kita
最佳饼干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com

冲绳民众游行反对日本政府 将当地打造成军事要塞

新华社东京5月16日电(记者胡晓格 郭丹)15日是冲绳回归日本本土52周年纪念日。冲绳多地民众当天前往驻日美军基地和日本自卫队驻地进行和平游行，强烈反对日本政府将冲绳打造成军事要塞，呼吁避免让冲绳再次沦为战场。

据日本共同社报道，当天清晨，冲绳民众来到驻日美军普天间基地施瓦布军营门前，高喊“52年来，冲绳受美军基地压迫的状况从未改变”等口号进行抗议。另有部分冲绳民众来到设有日本陆上自卫队驻地的石垣岛进行和平游行，

高呼“不要基地，要和平冲绳”等口号，强烈反对日本政府将冲绳打造成军事要塞，并对冲绳可能再次沦为战场深表担忧。

1945年4月，美军占领冲绳。1972年5月15日，冲绳的施政权被正式交还日本政府。冲绳县目前集中了约70%的驻日美军专用设施，日本政府也不断扩大自卫队在冲绳的驻地面积。

驻日美军在日本拥有治外法权，不受日本司法管辖。长期以来，美军基地引发的安全事故、飞机噪音、美军犯罪等问题严重影响冲绳人的日常生活，民众期盼冲绳成为“没有军事基地的和平之岛”。



这是2023年11月25日在日本冲绳县名护市拍摄的驻日美军边野古基地施工现场。(新华社记者冯武勇摄)

以军轰炸加沙北部和中部 至少33人死亡

新华社加沙5月15日电(记者柳伟建黄泽民)据巴勒斯坦通讯社15日报道，以色列军队当天轰炸加沙地带北部和中部多个地区，造成至少33人死亡。

报道说，以军15日对加沙地带北部杰巴利耶难民营、拜特拉希耶以及加沙城等地进行密集轰炸，

造成包括一名记者在内在至少23人死亡。加沙地带中部努赛赖特难民营和布赖杰难民营内多处住宅遭到以军空袭，造成至少10人死亡。

加沙地带消息人士15日对新华社记者说，以军当天结束在加沙城扎伊通区为期数日的军事行动后

撤出。巴勒斯坦加沙地带民防部门同日发表声明说，救援人员在以军撤出后发现大量遗体，至少200处住宅在以军行动中受损。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门15日发布的数字，以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成60人死亡、80人受伤。去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.52万巴勒斯坦人死亡、逾7.9万人受伤。

智利首都遭遇严重寒潮

新华社北京5月16日电 在位于南半球的智利首都圣地亚哥，5月通常秋高气爽，5月却面临70多年来同期最严重寒潮。民众纷纷添衣取暖，捧起热饮驱寒。

路透社15日援引圣地亚哥大学气候学家劳尔·科尔德罗的话报道，至

少从1950年起，“我们从未在5月经历眼下这么严重的寒潮”。

智利气象部门预计圣地亚哥中部地区16日最低气温可降至1摄氏度。不久前，圣地亚哥才告别炎炎夏日，如今附近山峰已是白雪皑皑。智利政府已宣布中部和中南部六个

地区进入寒潮“蓝色警报”。

当地学生弗朗西斯卡·贝尔加拉说，圣地亚哥已从“极度炎热”转为“极端寒冷”。

科尔德罗说，极地冷气团与热带热气团相遇后会引发风暴，就像近日在巴西出现的暴风雨一样。

韩国拟修订法律管控电子烟



4月19日，人们在韩国首尔市光化门广场的露天图书馆读书。 新华社记者姚琪琳摄

新华社北京5月16日电 在韩国，随着电子烟在青少年群体中日益流行，不少人表示担忧。韩国官员15日说，政府打算推动修订烟草法案，把合成尼古丁纳入烟草范畴。按照韩国现行法律，合成尼古丁不属于烟草，因此

含合成尼古丁的电子烟不受烟草法案约束。一名韩国保健福祉部官员告诉媒体，政府部门打算在第22届国会开幕后推动修订烟草法案。

随着电子烟日益流行，韩国国内关于修订烟草法案的呼声不断高涨。不少人认为，电子烟不需要像普通香烟那样在包装上标明危害健康的字样，也不用按烟草标准纳税，向未成年人销售不会受到法律惩罚，这些状况必须改变。

2023年，韩国烟草类销售额中电子烟占比达到16.9%。

WULING Cloud EV

DRIVING THE FUTURE OF COMFORT
信你所感，至臻舒适

成交价: 3.98亿印尼盾* 续航里程高达 460公里

* 增加速價格 (已含增值稅優惠)

终身核心EV组件质保**
Free 7 kW Charging Device**
Special Leasing Package**
FREE Charging at Wuling's Exclusive DC GB/T Charger Network Until 30 June 2024

立即预订